

Skolebestyrelsesmøde onsdag d.25. august 2021

Tilstede: Gitte V, Lotte, Jens, Kenneth, Lenette, Pernille, Merete, Anette, Karen

Referat	
1.	SANG
2.	<p>Velkommen til nye medlemmer Jens Bredal Nielsen – vikar for Johannes Anette B. Krahn - afløser Ieva Kenneth Olesen – ny medarbejderrepræsentant</p>
3.	<p>Konstituering af bestyrelsen Ny formand – Lonni Ny næstformand - Gitte</p>
4.	<p>Siden sidst</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bestyrelsen Indbydelse til skole og forældres Landsmøde 19/11 til 20/11 - Personalet Dejlige nye lokaler, men ombygningen fylder fortsat. Næsten normal hverdag igen, synger igen morgensang. Indskoling har tværsdage, hvor klasserne igen er blandet. Melletrinnet blander også børnene Har lige haft håndbold dag og om lidt badmintondag SFO – planlægger klubaften for klubbørn - Lederen Et corona tilfælde på skolen siden opstart i august Autens – nu er det ved at blive klar til politikerne – god proces. SFO har 91 børn tilmeldt. 66 ud af 91 er tilmeldt madordning der begynder 1/9 (pris 75 kr. pr. barn). Det er kun eftermiddagsmad. Orientering om en forespørgsel på at få dagtilbuds- og skoledistrikt til at passe sammen – der er en lille lomme mod Hjerm der er kan ses på. Karen har mandat til at gå videre hvis en reel forespørgsel kommer.
5.	<p>Ombygning</p> <ul style="list-style-type: none"> - status på tidsplan fase 4: bedste bud er slut start november. Byggemøde torsdag* Fejl og mangler på det der er færdigt samler vi op på. Mange gode løsninger – dejlig skole

	<p>*På byggemødet fremgik det at ca. uge 47 kan vi tage det nye musiklokale i brug og her vil det orange gulv også være ny poleret.</p>
6.	<p>Budget År til datobilag vedhæftet SFO: balance Skolen: merforbrug i 2021</p>
7.	<p>Intro til nye bestyrelsesmedlemmer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Årsplan, drejebog og on line kursus - Det er gennemgået og nye medlemmer oprettes i Teams.
8.	<p>Opsamling på punkter til årsplanen Hvem vil gerne arbejde med hvilke emner? På mødet i juni blev følgende nævnt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Trivselsrådet – efter corona (forhåbentlig) - Skole/hjem samarbejdet – gentænkt - Fejring af ombygning - Forankring i lokalsamfundet - Kommunikationsplatforme - Trivselsråd – skal på i august - Præ-teens - Forældremøderne - En ide at spørge forældrene om der er punkter vi kunne tage op.
9.	<p>Årgangskontaktpersoner</p> <ul style="list-style-type: none"> - Karens forslag Der er flere, der ikke er kontakt i eget barns klasse, da 2. 5. og 6. klasse ikke har forældre repræsenteret i bestyrelsen <p>0. Lenette 1. Merete 2. Pernille 3. Johannes/Jens 4. Anette 5. Lonni 6. Gitte</p> <p>Forslag godkendt</p>
10.	<p>Visionen – status Intet nyt Karen sender materialet til bestyrelsen</p>

11.	Kommende forældremøder <ul style="list-style-type: none">- Mellemtrin 31/8- Indskoling 7/9 Trivselsrådsmappen præsenteres Præsentation af bestyrelsen og hvem der er kontakt person til de enkelte klasser – Karen gør det. Visionen fremlægges når der er noget helt færdigt.
12.	Arbejdsdag – planlægning <ul style="list-style-type: none">- udsættes til i foråret 2022- sættes på dagsordenen først i det nye år.- Atriumgården kunne være et muligt emne at få gjort noget ved.
13.	Trivselsråd <ul style="list-style-type: none">- genstart efter corona, hvordan griber vi det an i bestyrelsen.- Fælles møde for alle trivselsråd- Trivselsrådet laver referat fra forældremøderne – det skal siges højt på mødet.
14.	Evt.

Næste møde 28. september 2021